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PATRÓN DE TEJIDO BRICK STITCH NIÑO CON CUENTAS
HAMA MINI
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¿Cómo se teje el punto de ladrillo con cuentas Hama?
Las cuentas Hama se tejen exactamente igual que las cuentas normales. Son más grandes que las delicas del
11/0 a las que puedes estar acostumbrado y tienen un agujero más grande. Otras cuentas también son más
grandes que las delicas del 11/0, incluidas las delicas del 10/0 y las del 8/0. La ventaja deutilizar cuentas Hama
para enseñar a tu hijoa tejer es que son fáciles de ensartar y no se rompen en trocitos de cristal cuando las pisas, a
diferencia de las miyuki.
Además, puede utilizarlas tanto para iniciarse en el tejido como para plancharlas. Al fin y al cabo, ese es su
principal uso. Así que puedes hacer 2 actividades con las mismas cuentas.
Si no conoces las cuentas de planchar Hama, son cuentas de plástico que se funden y se colocan en un soporte
con pequeños alfileres (sin punta). Una vez que tu hijo haya hecho la forma que quería disponiendo las cuentas de
colores , colocas encima papel de horno antigrasa y luego las planchas con una plancha normal. Las cuentas se
fundirán en la superficie y se fusionarán. A continuación, puede retirar la creación del soporte con alfileres y las
cuentas se mantendrán unidas.
Las cuentas Hama también están disponibles en varios tamaños. En este tutorial hemos utilizado cuentas Hama
Mini. Estas son las cuentas más pequeñas de Hama. Miden unos 2,5 mm de diámetro por 2,8 mm de altura. El gato
medirá unos 22 mm de ancho por 29 mm de alto.
Por supuesto, puedes probar con otros tamaños de cuentas Hama, pero probablemente el gato será demasiado
grande para hacer una pinza de pelo como ésta.
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¿Que material usar para Patrón de tejido Brick Stitch Niño con cuentas Hama Mini ?
 

MATERIAL

Accesorios para el pelo - Clips Del Pelo grande 60 mm - Dorado x1
Ref : : ACC-756
Cantidad : 1

HAMA Beads Mini Negro (n°18) x2000
Ref : : ENF-134
Cantidad : 1

HAMA Beads Mini Caramelo (n°20) x2000
Ref : : ENF-136
Cantidad : 1

HAMA Beads Mini Carne (n°26) x2000
Ref : : ENF-142
Cantidad : 1

HAMA Beads Mini Beige (n°27) x2000
Ref : : ENF-143
Cantidad : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Semolina x50 m
Ref : : UFC-059
Cantidad : 1

MATERIAL

Aguja Miyuki extrafinas x6
Ref : : OAC-162
Cantidad : 1

Pegamento para joyas Hasulith 30 ml
Ref : : OUTIL-007
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/29

Imprime el diagrama. Corta 1 m de hilo y enróllalo en una
aguja. Ensarta 2 cuentas marrones. Son las dos primeras
cuentas de la línea indicada por la flecha en el diagrama.

 Paso 2/29

Coloca las cuentas a 15 cm del final de la cuerda. Sujeta
el extremo para evitar que las cuentas se caigan. Pasa la
aguja por la primera cuenta ensartada, por el lado del que
sale el extremo del hilo. Aprieta.

 Paso 3/29

Las 2 cuentas se han juntado, pero para asegurarnos de
que se mantienen unidas, vamos a volver a rodear las 2
cuentas. Pasa por el segundo. Ten cuidado, durante todo
el tejido, si alguna vez el hilo aparece sobre las cuentas,
es porque te has equivocado al pasar las cuentas.
Observa la foto con atención.
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 Paso 4/29

Vuelve a pasar por la primera cuenta.

 Paso 5/29

Luego, en la segunda. Apriete el hilo sin forzarlo.

 Paso 6/29

Enhebra una tercera cuenta marrón a través de la
segunda como se muestra en la foto.

 Paso 7/29

Vuelve a la tercera cuenta.
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 Paso 8/29

Vamos a dar otra vuelta para conectar las cuentas. Pasa
por el segundo.

 Paso 9/29

Y luego otra vez en el tercero. Continúe tejiendo
siguiendo el patrón y repitiendo los pasos 6 a 9. Todavía
tienes que tejer 3 cuentas marrones, 1 beige, 1 negra, 1
beige, 1 negra. Marque las cuentas en el diagrama a
medida que avanza.

 Paso 10/29

Para empezar una nueva línea, enhebre siempre 2
cuentas a la vez. Pasa la aguja por debajo del hilo que
une la cuenta beige y la cuenta negra de la línea anterior.
Tire del hilo para pegar las nuevas cuentas contra la línea
de cuentas pero sin forzar.
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 Paso 11/29

Pasar por el cordón negro y apretar. Sus cuentas ya
están fijadas. Acabas de hacer un aumento de la
puntada de ladrillo.

 Paso 12/29

Vuelve a la cuenta beige, ya que tendrás que añadir una
cuenta que falta.

 Paso 13/29

Enhebrar una cuenta beige y pasar por la primera cuenta
beige. Luego vuelve a la cuenta negra desde abajo.

 Paso 14/29

Enhebrar una cuenta negra y pasar la aguja por debajo
del hilo que une las siguientes cuentas de la primera fila.
Tira ligeramente para que la cuenta negra quede pegada
a las cuentas.
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 Paso 15/29

Pasa la aguja por el nuevo cordón negro y aprieta.
Continúe tejiendo las cuentas de la segunda fila una a
una siguiendo el patrón y repitiendo los pasos 14 y 15.

 Paso 16/29

En este punto, vuelve a la cuenta marrón anterior.

 Paso 17/29

Luego en la rosa.
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 Paso 18/29

Enhebra 2 cuentas marrones y pasa la aguja por debajo
del hilo que une las dos cuentas rosas.

 Paso 19/29

Coloca la segunda cuenta marrón y continúa tejiendo la
línea.

 Paso 20/29

Aquí tienes dos métodos para añadir la cuenta. Puedes
pasar la aguja por detrás del hilo de la cuenta anterior y
luego volver a la cuenta y apretar, o puedes añadir la
cuenta como en los pasos 6 a 9.

 Paso 21/29

A continuación, comience a tejer la línea 4 con 2 cuentas
de color beige haciendo un aumento. Continúe siguiendo
el patrón utilizando la técnica que ha aprendido hasta el
siguiente paso clave.
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 Paso 22/29

Ahora vamos a hacer una disminución de la puntada de
ladrillo. Enhebrar dos cuentas de color beige y pasar la
aguja por debajo del hilo que une la penúltima y la
penúltima cuenta de la línea anterior. Apretar y planchar
el segundo cordón beige.

 Paso 23/29

A continuación, se extienden las cuentas, que deben
juntarse. Pasa por la otra cuenta como se muestra en la
foto.

 Paso 24/29

A continuación, vuelva a la segunda cuenta y apriete. Las
cuentas están ahora una al lado de la otra.
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 Paso 25/29

En este punto, añada una cuenta utilizando uno de los
dos métodos explicados en el paso 20. A continuación,
añade otra cuenta marrón siguiendo los pasos 6 a 9.

 Paso 26/29

Comienza a tejer la última línea de cuentas con un
aumento.

 Paso 27/29

Añade la última cuenta en el extremo y luego vuelve a la
tercera cuenta para continuar la línea.

 Paso 28/29

Una vez terminado el gato, puedes detener el hilo
pasándolo varias veces por las cuentas en diagonal
como se muestra en la foto. Haz al menos 3 diagonales
de 3 cuentas. El hilo se pegará entonces y podrás cortar
el hilo restante. Haz lo mismo con el principio del hilo.
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 Paso 29/29

Pon un poco de pegamento en la bandeja del pasador y
pega el gato en ella, centrándolo. Espere 24 horas para
que el pegamento se seque antes de tocarlo.

Resultado
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